
鳥栖市教育委員会議事要旨 

 

 

１ 会 議 名 

 教育委員会 12月臨時会 

 

２ 開 催 日 時 

 令和元年 12月 26日（木）午後 4時 00分開会  午後 4時 8分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

 鳥栖市役所 3階第 1委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

 公開 

 

５ 出 席 委 員 

 天野教育長、古澤委員、副田委員 

 

６ 欠 席 委 員 

 吉原委員、戸田委員 

 

７ 出席事務局職員 

 白水教育次長、青木教育総務課長、中島学校教育課長、古賀学校教育課参事兼課長補佐 

    兼指導主事、立石学校教育課長補佐兼学校教育係長、眞子教育総務課総務係長 

 

８ 傍 聴 

 0人 

 

９ 協議報告事項 

       鳥栖市内中学校で発生したいじめ問題に係る訴訟について 

 

10 次回会議予定 

 教育委員会 1月定例会   令和 2年 1月 8日（水）午前 9時 00分から 



鳥栖市教育委員会 12月臨時会議事録 

 

○天野教育長  

はい、それでは皆さんこんにちは。本当に年末の押し迫った急な臨時の教育委員会とい

うことで、今日は吉原委員、戸田委員がどうしても時間がとれないということで御欠席と

いうことになりました。ただいまより、教育委員会臨時会を開催します。本日は、協議報

告事項 1点ということになります。鳥栖市内中学校で発生したいじめ問題に係る訴訟につ

いてお願いします。はい、中島課長。 

○中島学校教育課長  

（資料に基づき説明） 

○天野教育長  

はい、ありがとうございました。以上報告ということで、委員の皆様から何かありまし

たらお願いいたします。古澤委員。 

○古澤教育委員  

本件については起きてはならない、また、起きてほしくない事件でありました。判決内

容について私が個人的に縷々申し上げることはいたしません。ただ、私としては、原告の

方の少年っていうか、今はもう青年ですけど、その方が受けられた精神的なダメージ、そ

れが 1日も早く回復されることを願うばかりです。以上です。 

○天野教育長  

はい、ありがとうございました。副田委員。 

○副田教育委員  

私も古澤委員と同じく、佐藤さんの 1日も早い回復をお祈りしています。私事で恐縮な

んですが、私の福岡の姪が中 2の時、あるきっかけでやはり同じ症状になりまして、21歳

まで対人恐怖症で一切外に出られないということがありました。それが 21歳のときあるこ

とをきっかけにして、自分の未来をどのような生き方をしたいかなっていうところを見た

ときに一歩踏み出して、そこから少しずつ回復していったということがあるんですね。そ

の姪のことと今度佐藤さんのこととちょっと重なるところがありまして、佐藤さんもまだ

まだ本当にこれから一番輝く青春時代だと思うんですね。1日も早く回復していただきたい

と願っています。以上です。 

○天野教育長  

はい、ありがとうございました。それでは以上をもちまして、教育委員会の臨時会を終

わります。本当に今日はお忙しい中ありがとうございました。 

 


